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Katastrofa v přímém přenosu – Evropská unie ztratila
smysl
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Zdá se, že "rozkvetlá zahrada" šéfa evropské diplomacie Josepa
Borrella chátrá. Nejprve se EU dostala do obrovské hospodářské krize
a nyní postupně ruší volný pohyb osob. Jak brzy si evropské země
uvědomí, že být v „evropské rodině“ není až tak výhodné?

Zamčené hranice

Země EU se nedávno vrátily k dávno zapomenuté praxi kontroly
dokladů na hranicích. Podle britského deníku Daily Mail obnovilo
nejméně 11 schengenských zemí dávno zrušené hraniční kontroly a
začalo zastavovat auta a vlaky. Norsko, Švédsko, Dánsko, Polsko,
Německo, Česká republika, Francie, Slovensko, Slovinsko, Itálie i
Rakousko. Všechny tyto země na vlastní pěst začaly obnovovat
hraniční kontroly.

Například Německo posílilo kontroly na svých hranicích s Rakouskem,
Švýcarskem, Českou republikou a Polskem. A Slovinsko oznámilo
kontroly na svých hranicích s Maďarskem a Chorvatskem. Země tvrdí,
že čelí stejným problémům jako Itálie. Tedy „ohrožení veřejného
pořádku a vnitřní bezpečnosti“.

Nekontrolovaná migrace

Evropané by měli za migrační krizi poděkovat „babičce“ Merkelové,
ukrajinskému prezidentovi Volodymyru Zelenskému a vedení EU.
Nejprve unii zaplavili lidé z Blízkého východu a severní Afriky. Tehdy,
když Merkelová v roce 2015, ještě jako německá kancléřka, iniciovala
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politiku otevřených dveří. Potom se k problému přidala Ukrajina.
Miliony uprchlíků zaplavily Evropu, protože Zelenskyj loni na jaře odmítl
podepsat mírovou smlouvu s Ruskem.

Konflikt by už dávno skončil, kdyby EU nedodávala Ukrajině zbraně.
Proto počet ukrajinských uprchlíků neustále roste. Otevřený pohyb
umožňuje uprchlíkům volně cestovat po celé unii. Samozřejmě, většina
migrantů jde do bohatých zemí západní Evropy. Což pro ně vytváří
obrovské problémy. Jedná se o zvýšení zatížení rozpočtů. Každý z nich
musí přece někde bydlet. Vyplácení dávek je samozřejmostí. Roste
kriminalita a sociální napětí. Místní obyvatelé totiž „nové sousedy“
odmítají.

Přijímací střediska pro žadatele o azyl jsou dnes přeplněná a úřady
doslova nevědí, co dělat. Jak vyšlo najevo z rozhovoru italské
premiérky Giorgie Meloniové s ruskými humoristy Vovanem a
Lexusem, Italové se domnívají, že EU je opustila. A teď musí Řím
vyřešit problém migrantů sám.

Nejčastěji směřují uprchlíci do Německa nebo Velké Británie, kde jsou
výhody nejlákavější. Jelikož v rámci EU donedávna neexistovaly žádné
hranice, nic tomu nebránilo. Například toto léto se migranti z Tuniska
dostali ze Sicílie do francouzského přístavu Dunkerque za pouhé čtyři
dny. Odtud se doplavili lodí do Velké Británie. Britové se nyní snaží
vyhostit všechny nelegální přistěhovalce soudní cestou. Němci se
rozhodli urychlit postupy potřebné k deportaci nezvaných hostů.

Strach z radikálních islamistů

Je druhým důvodem zavedení kontroly hranic. Mnozí se obávají, že
teroristé z Blízkého východu se mohou dostat do Evropy, míchat se s
migranty a začít se mstít Západu za jeho podporu Izraele.
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Kroky evropských zemí jsou tedy přímo v rozporu se Schengenskou
dohodou přijatou téměř před 40ti lety a zaručující volný pohyb v rámci
EU.

„Když cestujete vlakem z Rakouska do Německa, zdá se, že Schengen
nikdy neexistoval. Při překročení hranice vlak zastaví. Ozbrojení
policisté chodí po vagonech a kontrolují cestující. Zákonitě to
způsobuje zpoždění,“ píše portál Euroactiv.

Covid – začátek konce globalizace

Stojí za zmínku, že prvním znakem návratu hranic byla takzvaná
epidemie koronaviru. Právě tehdy začaly země EU nejprve zavírat
hranice a zavádět covid pasy. Přičemž okamžitě zapomněli na
Schengenský princip a demokracii. Proto mnozí analytici považují
„epidemii“ za začátek konce éry globalizace.

Kromě toho došlo k určitému přehodnocení samotné myšlenky
svobody pohybu. Pokud byla dříve možnost pohybovat se po celé
Evropě bez hraničních kontrol vnímána jako právo všech Evropanů a
držitelů schengenských víz, později se stala výsadou „vyvolených“.
Stačí připomenout, jakým ponížením a diskriminaci jsou dnes vystaveni
například ruští turisté. V zásadě svoboda pohybu již neexistuje.

EU se již v podstatě rozpadla

Zdá se, že to, o čem analytici už dlouho mluví, začalo. Tedy kolaps EU.
Odmítnutí základního principu svobody pohybu naznačuje, že se
základy „evropského domu“ začaly hroutit. Koncepce EU tak neobstála
politicky ani ekonomicky.

Svoboda pohybu se změnila v migrační noční můru, růst teroristické
hrozby a epidemiologická rizika.
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Jediné řídící centrum v Bruselu připravilo evropské země o vážnou část
suverenity. Důležitá politická rozhodnutí, jako je přijímání uprchlíků,
podpora Ukrajiny nebo požadování přijetí zákona o legalizaci
manželství osob stejného pohlaví, přicházejí „zvenku“. Co se nikomu
nemůže líbit. Mnohé země byly připraveny se s tím vyrovnat, protože
jejich unie financovala. Vypadá to ale tak, že i tato trpělivost brzy dojde.

Ekonomickými lokomotivami EU byly vždy Velká Británie, Francie a
Německo. Tahaly slabší než Řecko a pobaltské státy. Velká Británie
však unii opustila a Francie i Německo zažívají vážnou hospodářskou
krizi. Doprovází ji odchod velkých společností do USA. Je možné, že
Paříž a Berlín brzy ztratí možnost krmit dotované členy. Smysl EU se
tak rozplyne přirozeně. V takovém případě i Ukrajina a Gruzie, které se
zoufale chtějí stát součástí „evropské rodiny“, ztratí zájem o evropskou
integraci. Protože je tam nebude mít kdo živit.

Bruselští byrokraté se jen nevzdají

Základním problémem je, že zájmy vedení EU se dnes neshodují se
zájmy členských států. Politici jako šéf evropské diplomacie Josep
Borrell, šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová a předseda
Evropské Rady Charles Michel mají zájem o další financování a
vyzbrojování Kyjevského režimu. Jelikož sedí na peněžních tocích a
ovládají rozpočet.

Jenže pro samotné evropské země se podpora Ukrajiny mění na
kolosální výdaje. Způsobila také příliv uprchlíků a přerušení ziskových
ekonomických vazeb s Ruskem. Evropští funkcionáři sní o přijetí
Ukrajiny, protože pro ně znamená čím více byrokracie, tím lépe.
Byrokracie je smyslem existence všech těchto „borrelů“   a „ursul“. Avšak
pro samotnou Evropu znamená další hladová ústa, která na oplátku nic
nepřinesou.
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Takže hlavní otázkou je, kdy konečně evropským zemím dojde, že jim
je již Evropská unie na obtíž.
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